



## **Svetska muzička senzacija Perpetuum Jazzile u Beogradu**

### **Jedan od najvećih i najspektakularnijih vokalnih sastava na svetu Perpetuum Jazzile 9. februara 2023. godine održaće koncert na Kolarcu, u Beogradu**

Vokalni orkestar iz Slovenije ponovo u Beogradu, na Kolarcu 9. februara 2023. Izuzetno cenjen od strane muzičke kritike, poznati po snažnim ritmovima koji poseduju bogatu harmoniju, neuporedivu kreativnost, pozitivnu energiju i raznolikost muzičkih žanrova koje pevači stvaraju samo svojim glasovima – pop, rock, jazz, gospel, blues, bossa nova, disco, funk, etno i drugi. Njihova muzika takođe sadrži beatbox, zvukovi i ritmovi koji se stvaraju samo ustima. Osim toga, pevači koriste ruke, noge i druge delove tela kako bi kreirali i interpretirali sve vrste zvukova, poput kiše, oluje, sletanja aviona, potoka, izvora, talasa i drugih prirodnih pojava.

Bogati koncertni repertoar Perpetuum Jazzile uključuje jedinstvene vokalne obrade svetski poznatih muzičkih zvezda kao što su ABBA, Toto, Michael Jackson, The Queen, Daft Punk, David Guetta, Lady Gaga, Earth, Wind & Fire, Billy Joel, David Bowie, Joni Mitchell, George Benson, Bee Gees i drugih legendi, kao i vlastite interpretacije i obrade raznih narodnih pesama. Vokalni orkestar peva na različitim jezicima: engleskom, portugalskom, španskom, italijanskom, nemačkom, makedonskom i dr.

Među najvećim uspesima ističu nagradu Viktora za pesmu Afrika, nominaciju za Gremi za album „Both sides” i istoimenu pesmu te nastup na “Disney Europe” u Parizu. Osim toga nastupali su na mnogobrojnim prestižnim događajima kao što je nastup na otvaranju Festivala izvedbenih umetnosti u opernoj kući Zahe Hadid, nastup u Rimu za Fondaciju Gallileo, nastup za United Nations u New Yorku, na predstavljaju Pireli kalendara, I mnogi drugi širom sveta.

Perpetuum Jazzile osnovao je kreativni direktor Marko Tiran 1983. godine pod imenom Gaudeamus. Kasnije su promenili ime u Perpetuum Jazzile. Danas su najpopularniji vokalni orkestar na Youtube, čiji pregledi dosežu preko 90 miliona (vodeća je Afrika s više od 22 miliona pregleda). Njihovi muzički spotovi često su na listi top 40 najpopularnijih videa na Youtube.

Njihovi koncerti pored toga što publici pružaju jedinstveno muzičko iskustvo, kreativni vokalni aranžmani impresioniraju mnoge muzičare širom sveta, a popraćeni su snažnom energijom i strašću svakog pojedinog pevača. Zajedno s veličanstvenim zvukom koji se ne očekuju od ljudskih glasova, Perpetuum Jazzile gane svakog slušaoca.

Ukoliko želite da uživate na koncertu koji je zakazan za 9.februar karte možete nabaviti u sistemu [tickets](#) i na blagajni Kolarca.